

بعد از قهرمانی گیتی پسند در لیگ فوتسال

## کشاورز: حالا آماده بازی در آسیا می شویم

۱

بعد از جام جهانی لیگ را دوباره برگزار کنید

## قاسمپور: هنوز حسرت بازی اسکاتلند را می خورم

۷



## چین سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

روی خط جام ۲۳

صفحات ویژه ایران ورزشی درباره جام جهانی فوتبال را دنبال کنید

### چک: در اندیشه تکرار افتخارات سرزمینی با فرهنگ غنی و فوتبالی پرشور



رقص در دشت های آمریکا تیمی که در دل صنعت و هنر می تپد

ماساکونی یاماموتو خیرداد ژاپن با تیم زیر ۱۹ سال در جام جهانی

فوتبال سیاسی یا کارگردانی ترامپ منع حضور حامیان فلسطین در آمریکا



نازون با ۱۰ گل زده در مسیر صعود گل نزن استقلال امید اول هائیتی



مشکلات فنی، عامل عدم حضور ملی پوش دورگه در تیم ملی

# اکرت جام جهانی را از دست می دهد؟

پیام ترسناک کادرفنی برای جامانده های لیست تیم ملی

عکس: فدراسیون فوتبال

شکاف در هسته مدیریتی بر سر یک موضوع ساده

## جنگ زرگری بی حاصل در فوتبال

هنوز تکلیف نمایندگان ایران در آسیا روشن نشده است

۵

اصرار به حضور در آسیا با پنجره بسته

## ریسک بزرگ تاجرنیا با جیب خالی

تلاش های حقوقی آبی ها هنوز به نتیجه نرسیده است

۵

پس از انتشار بیانیه و اعتراض رسمی

## پرسپولیس اول باید به کمیته وضعیت شکایت کند

حدادی: باید لیگ ادامه پیدا کند

۵

بررسی آخرین فهرست قلعه نویی از بازیکنان لیگ

## نبرد نفسگیر برای بلیت جام جهانی

نبی: در حال ریزنی برای ۵ دیدار تدارکاتی هستیم

۲

آرزومندی، در گفت و گو با ایران ورزشی

## تصمیمات یک بام و دو هوا به بسکتبال کمکی نمی کند

اگر فضای برگزاری تورنمنت وجود دارد چرا لیگ تعطیل شد؟

۳

۲

۶ ۷

مخالفت ۱۰ باشگاه با تصمیم سازمان لیگ و فدراسیون

## لیگ آزادگان را مثل لیگ برتر تعطیل کنید

دو روز پیش سازمان لیگ به صورت رسمی برنامه ادامه رقابت های لیگ دسته اول فوتبال را اعلام کرد که بر اساس آن، تیم های حاضر در مسابقات باید از روز ۲۴ اردیبهشت به مصاف هم بروند. مسابقات این دوره لیگ یک به هفته بیست و چهارم خود رسیده بود اما با آغاز جنگ احتمالی به تعطیلی کشیده شد. در حالی این برنامه ارائه شده که مخالفت ها با آن کم نیست. بحث عدم برقراری پروازهای داخلی و مسافت شهرهای محل میزبانی تیم ها از یکدیگر باعث شده تا نگرانی هایی بابت جابجایی تیم ها پیش بیاید. از طرفی پراکندگی

شهرهای درگیر رقابت ها به نحوی است که تقریباً تمام کشور را پوشش می دهد و این مسأله ادامه کار را برای سفرهای صرفاً اتوبوسی سخت می کند. در همین خصوص، دیروز نمایندگان چند باشگاه به سازمان لیگ رفتند و ضمن اعتراض به برنامه فعلی، پیشنهاد مدنظرشان را هم ارائه دادند. در این جلسه که نمایندگان تیم های بعثت، هوادار تهران، نیروی زمینی تهران، آریو اسلامشهر و مسولان برگزاری لیگ دسته اول را به سمت و سوی برگزاری مجتمع مسابقات خواهد برد یا نه، فعلاً آنچه بدیهی است برگزاری قطعی ادامه رقابت هاست.

### تکمیل یک فصل پراز ناگامی

### احتمال اخراج کونسیسائو از الاتحاد

سرجیو کونسیسائو، سرمربی پرتغالی الاتحاد، پس از شکست یک بر صفر مقابل ماچیدا ژاپن در مرحله یک چهارم نهایی لیگ نخبگان آسیا، با فشار زیادی روبه رو شده است، به خصوص که این نتیجه، یک پیروزی تاریخی برای نماینده ژاپن محسوب می شد؛ نیمی که در نخستین حضور خود در این رقابت ها موفق شد به جمع هشت تیم برتر برسد. الاتحاد با این نتیجه، فصل نامیدکننده خود را بدون کسب جام به پایان نزدیک کرد چراکه لیگ نخبگان آسیا آخرین فرصت این تیم برای نجات فصل پس از ناگامی در لیگ، جام حذفی و سوپر جام بود. کونسیسائو در نشست خبری پس از بازی گفت: «از ابتدا برنامه مشخصی داشتیم و برخی نکات قابل بررسی وجود دارد. معمولاً درباره داوری صحبت نمی کنم، اما وقتی زمان استراحت کمتری دارید و بازیکنان با این روحیه می جنگند،

### واکنش رسانه مصری به ابقای قلعه نویی

### حمایت قاطع از سرمربی در آستانه جام جهانی

تیم ملی فوتبال ایران در گروه G رقابت های جام جهانی ۲۰۲۶ با تیم های نیوزیلند، بلژیک و مصر همگروه است و شاکردان امیر قلعه نویی در اولین بازی خود باید روز سه شنبه ۲۶ خرداد و از ساعت ۰۴:۳۰ رودرو تیم نیوزیلند قرار بگیرند. در روزهای اخیر مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال در حمایت از امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی پرداخت و اعلام کرد که این مربی حتی پس از رقابت های جام جهانی نیز هدایت تیم ملی ایران را عهده دار خواهد بود. رسانه «yallakoran» مصر در این رابطه نوشت: فدراسیون فوتبال ایران بار دیگر حمایت خود را از امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی اعلام کرد، اما تیم را به خوبی هدایت می کند.»

### سرمقاله

#### مجیدسلطانی خبرنگار

### وقت پالایش ورزش

جنگی که رژیم صهیونیستی و ارتش تروریستی آمریکا آغاز کردند فرجامی باب میل آنها نداشت. آنها می خواستند ۲ روزه کشور را در دست بگیرند، حکومت را برگردانند، نفت را به تاراج ببرند و صاحب موقعیت ژئوپلیتیک جهانی شوند. همه این رویاها در حد رؤیا باقی ماند. مردم به صحنه آمدند، جوانان با غیرت و سلحشوران نظامی وارد میدان شدند و دولت مردانه مبارزه کرد تا دست دشمنان از این خاک کوتاه بماند.

حالا ما دست برتر را در منظره داریم و به قدرت چهارم جهان تبدیل شده ایم.

حالا این جنگ، هر فرجامی داشته باشد، تفاوتی ندارد. باید به دنبال تغییر بود. تغییر در پوسته مدیریت ورزش کشور. برای ورود جوانانی از جنس مبارزه در جنگ رمضان. مدیرانی که بدانند کجا ایستاده اند و چگونه باید کار کنند.

مدیرانی که با کمترین بودجه، بیشترین بازدهی را داشته باشند. ما در سال های اخیر ورزش کشور در همه بخش ها و رشته ها، مدیرانی داشتیم که با وجود بودجه های فراوان، عملکردی قابل انتقاد داشته اند. مدیرانی که البته متأسفانه پاسخگو هم نبوده اند و با کارنامه های نامناسب، میز مدیریت را ترک کرده اند یا هنوز بر مسند نشسته اند.

ما نیاز به مدیرانی داریم که با شرایط فعلی، با بودجه های لاغر شده به بسبب جنگ، و مقتضیات امروز، برنامه مناسب، انگیزه کار جدی و توان لازم برای ایستادگی داشته باشند.

نیاز و ضرورت امروز ورزش کشور، مدیرانی از جنس تلاش جهادی است. از جنس جان پرگفانی که پای لایچرها هستند بدون آنکه به حساب و کتاب ریالی فکر کنند.

ورزش کشور مدیرانی می خواهد که شبانه روز برای اعتلای ورزش ایران و نام کشور عزیزمان تلاش کنند.

شاید این جنگ، بهترین فرصت برای پالایش ورزش کشور باشد. برای حضور مدیرانی که به منافع کشور بیش و پیش از خود بیندیشند.

دستیار هوش مصنوعی ایران

آرشیو روزنامه ایران از سال ۱۳۹۲ در اختیار شماست

https://chat.irannewspaper.ir

### خبر

#### قلعه نویی خطاب به ملی پوشان

#### اتحاد و انسجام تان را حفظ کنید

بازیکنان دعوت شده به تمرینات تیم ملی فوتبال عصر دیروز پس از معرفی خود به کادرفنی در نخستین جلسه تمرین این تیم حاضر شدند. در ابتدای آغاز تمرینات، امیر قلعه نویی برای بازیکنان صحبت کرد. تشریح شرایط خاص کشور و نقش ورزشکاران در اتحاد و انسجام ملی و همچنین اهداف تاکتیکی دو محور اصلی صحبت های سرمربی تیم ملی برای بازیکنانش بود. پس از اظهارات سرمربی تیم ملی، بازیکنان تمرینات ابتدایی و کشتی را انجام دادند و با حضور در زمین چمن کمپ تیم های ملی، نخستین تمرین تاکتیکی خود را در هوای مطبوع تهران و بارش بهاری برگزار کردند. بازیکنان تیم ملی فوتبال با جدیت و انگیزه ویژه تمرینات خود را در این دور از برنامه های آماده سازی آغاز کردند.

#### پرسپولیس غایبان تمرینات را نقره داغ کرد

#### کسر ۲۰ درصد از قرارداد سروش و میلاد

کمیته انضباطی باشگاه پرسپولیس، بازیکنان خاطی و غایب در تمرینات را با جریمه ۲۰ درصدی محکوم کرد. کمیته انضباطی باشگاه، دیروز (دوشنبه) تشکیل جلسه داد. این کمیته در این نشست به موضوعاتی چون غیبت غیر موجه و بدون هماهنگی بازیکنان در شروع دور تازه تمرینات رسیدگی کرد. بر این اساس، طبق آرای صادره سروش رفیعی و میلاد محمدی هر یک به میزان ۲۰ درصد از ارزش قرارداد خود متحمل جریمه نقدی می شوند. ۱۰ درصد از این جریمه قطعی خواهد بود و ۱۰ درصد باقی، برای ۳ ماه به حالت تعلیق در می آید و در صورت تکرار یا ادامه غیبت شامل حال این بازیکنان می گردد. کمیته انضباطی باشگاه همچنین محمدحسین صادقی را به جهت یک جلسه غیبت، با توجه به حضور و ادای توضیحات با درج تذکر کتبی در پرونده مواجه کرد. یعقوب براجمه که در جریان فعالیت ورزشی خارج از تمرینات و بازی های پرسپولیس دچار آسیب دیدگی شد نیز به کمیته انضباطی باشگاه دعوت شد.

#### تأکید بر استفاده از سازمان شانگهای و بریکس

وزیر ورزش و جوانان در دیدار با مدیرکل امور سازمان همکاری شانگهای و بریکس وزارت خارجه بر استفاده از ظرفیت این دو پیمان تأکید کرد. مهرداد کیایی مدیرکل امور سازمان همکاری شانگهای و بریکس وزارت خارجه با حضور در وزارت ورزش و جوانان با دکتر احمد دنیامالی دیدار کرد. در این دیدار و گفت و گو، وزیر ورزش و جوانان با اشاره به ظرفیت این دو سازمان گفت: «علاقه مندیم که رفت و آمدمان را با سازمان همکاری شانگهای و بریکس در دو حوزه ورزش و جوانان توسعه دهیم. این موضوع هم از نظر دانش و هم از نظر انتقال تجربه می تواند به دو طرف کمک کند. ضمن اینکه این رفت و آمد از منظر همکاری ها و ارتباطات بین المللی نیز به ما در این دو حوزه کمک کند.» در این دیدار، کیایی گزارشی از وضعیت همکاری های جمهوری اسلامی ایران با دو سازمان شانگهای و بریکس در حوزه های مختلف ارائه کرد.

#### واکنش کشاورز به قهرمانی گیتی پسند در لیگ برتر فوتسال

#### حالا آماده جام باشگاه های آسیا می شویم

لیگ قائلیم واقعاً مستحق این قهرمانی بودیم. با تلاش بازیکنان و حمایت هواداران و باشگاه به این مهم دست پیدا کردیم. جا دارد از تک تک کسانی که در کنار من بودند تشکر کنم چرا که یک لیگ سخت و طولانی داشتیم. بویژه از هواداران بابت حمایت هایشان تشکر می کنم.» او ادامه داد: «بر اساس آنچه به ما اعلام کرده اند این بازی ها برگزار می شود. آقای تاج در مراسم اختتامیه حضور داشتند و ایشان هم قویاً گفتند که این مسابقات برگزار خواهد شد. ما هم حتماً تدابیر ویژه ای خواهیم داشت و به محض اینکه حضور در جام باشگاه ها

تیم فوتسال گیتی پسند قهرمان لیگ برتر فوتسال ایران شد. سرمربی تیم فوتسال گیتی پسند درباره قهرمانی در لیگ برتر و کسب سهمیه آسیایی گفت: «لیگ امسال را فوق العاده سخت دیدم. آقای تاج در مراسم اختتامیه حضور داشتند و ایشان قویاً گفتند که رقابت های جام باشگاه های آسیا برگزار خواهد شد. ما هم حتماً تدابیر ویژه ای خواهیم داشت.» کشاورز که خود سال ها بازیکن تیم ملی بود، ادامه داد: «لیگ بسیار سخت و طولانی داشتیم و تیم ها خیلی قدرتمند بودند. خیلی خوشحالم که موفق شدیم قهرمانی را کسب کنیم. ضمن احترامی که برای همه تیم های